



В Московской области перед судом предстанут бывший заместитель начальника межмуниципального отдела МВД России «Павлово-Посадский» и его подчинённый, обвиняемые в получении взятки



Следственным отделом по городу Павловский Посад ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника полиции межмуниципального отдела МВД России «Павлово-Посадский» подполковника полиции Андрея Копылова и участкового уполномоченного того же отдела старшего лейтенанта полиции Александра Родина, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренных п.п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконного бездействия, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По данным следствия, 11 ноября 2016 года Родин и Копылов вступили в преступный сговор, направленный на получение взятки в сумме 300 000 рублей от генерального директора одной из коммерческих организаций за не привлечение к административной ответственности иностранных граждан за правонарушения в области обеспечения режима пребывания на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

территории Российской Федерации, то есть за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 18.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях. В тот же день, находясь в автомобиле директора организации, Родин получил от него в качестве первой выплаты заранее оговоренной денежной суммы взятку в виде денег в сумме 100 000 рублей за бездействие в пределах его служебных полномочий. Затем, находясь в помещении МО МВД РФ «Павлово-Посадский», Родин передал указанные денежные средства Копылову, получив от него часть взятки в сумме 15 000 рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1125793>